投信インターネットサービス

年末年始休止のお知らせ

いつも当金庫の「投信インターネットサービス」をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当金庫の「投信インターネットサービス」は毎年、年末年始(12月31日~1月3日の4日間)のサービスを休止させていただいておりますが、今年度につきましては、12月29日および12月30日の2日間を加えた計6日間をサービス休止とさせていただきます。

お客様には何かとご不便、ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解、ご了承下さいま すようお願い申し上げます。

当金庫では、今後も一層のサービス向上に努めてまいりますので、引き続き「投信インターネットサービス」をご愛顧いただきますようお願い申し上げます。

ご不明な点がございましたらお手数をおかけいたしますが、下記までお問い合わせください。

記

年末年始休止日

平成 30 年 12 月 29 日 (土) ~ 平成 31 年 1 月 3 日 (木)

投信インターネット サービス		平成 30 年				平成 31 年			
		12/28 (金)	12/29 (土)	12/30 (目)	12/31 (月)	1/1 (火)	1/2 (水)	1/3 (木)	1/4 (金)
注文	当日	7:00~15:00	臨時休止		サービス休止			7:00~15:00	
	予約	15:35~23:00						15:35~23:00	
積立投信	当日	$7:00\sim17:30$						7:00~17:30	
	予約	$18:05\sim 23:00$			り — C ~ W II.				18:05~23:00
分配金支払方法変更		8:00~17:30							8:00~17:30
各種照会•電子交付照会		7:00~翌 2:30							7:00~翌 2:30

<その他のサービス休止について>

ゴールデンウィークは、サービスを休止させていただきます。

システムメンテナンス対応時または障害等により、サービスの全部または一部のご利用を一時停止または中止することがあります。

以上

【休止に関する問い合わせ先】

静清信用金庫 営業推進部

電話番号: 0120-0988-05

受付時間:平日9:00~17:00